



## “Поистине, эти две вещи запретны для мужчин моей общины и дозволены для их женщин”

‘Али ибн Абу Талиб (будет доволен им Аллах) передаёт: «Поистине, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) взял шёлк в левую руку, а золото — в правую, и сказал: “Поистине, эти две вещи запретны для мужчин моей общины и дозволены для их женщин”».

[رواه أبو داود والنسائي وابن ماجه]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) взял шёлковую одежду или кусок шёлка в левую руку, а золото (в виде украшения или в другом виде) — в правую, а затем сказал: «Поистине, шёлк и золото запрещено носить мужчинам, что же касается женщин, то для них это дозволено».

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/4292>

